



Орган комитета ВКП(б), ВЛКСМ, профкома и дирекции Томского Госуд. Университета
№ 15
4 апреля 1934 г. Год издания 2-й.

- Наши задачи в области идейно-политической работы:
- 1) поднять теоретический уровень партии на должную высоту;
 - 2) усилить идеологическую работу во всех звеньях партии;
 - 3) вести неустанную пропаганду ленинизма в рядах партии;
 - 4) воспитывать парторганизации и окружающий их беспартийный актив в духе ленинского интернационализма;
 - 5) не замазывать, а критиковать смело отклонения некоторых товарищей от марксизма-ленинизма;
 - 6) систематически разоблачать идеологию и отщепенки идеологии враждебных ленинизму течений.
- (СТАЛИН).

Идейно вооружаться, лучше работать!

Решительно исправить недочеты в изучении решений 17 партсъезда

Партийная организация университета широко развернула работу по изучению и проработке докладов тов. Сталина и решений 17 партийного съезда. Широкие массы студенчества и научных работников тщательно изучают эти решения, вооружая себя для активного участия в разрешении исторических задач второй пятилетки, в построении бесклассового социалистического общества. Исключительная важность этой работы требует наибольшего внимания и руководства со стороны проработки, быстрого устранения и исправления тех недочетов, которые имеют место в работе кружков. Однако открытые за последнее время отдельные факты извращения в этой области и говорят о том, что некоторые коммунисты еще не понимают всей серьезности задачи изучения решений съезда и преступно бюрократически относятся к этой работе. По ряду кружков на биофаке и других факультетах имеются случаи, когда коммунисты недостаточно активно участвуют в проработке вопросов и в правильном их разъяснении. Материал прорабатывается не глубоко, некоторые коммунисты приходят на занятия не подготовившись и почти никак не реагируют на отдельные путанные неверные выступления студентов по обсуждаемым вопросам. Тот факт, что выступления комсомольца Сауконого, не прошедшего ранее ни между контрреволюционными лозунгами «богатейтесь» и лозунгом Сталина «Сделать всех колхозников зажиточными», не встретило должного отпора со стороны участников кружка, сигнализирует об отсутствии у ряда коммунистов необходимой большевистской бдительности и сознания ответственности за качество проработки материалов съезда. Другим крупнейшим недостатком, требующим немедленного устранения, является несостоятельность некоторых руководи-

телей кружков порученному им серьезнейшему делу — разъяснения решений съезда. Имеются факты, когда руководители кружков плохо готовятся к занятиям, и вместо толкового большевистского разъяснения вопроса преподносят политически вредную отсебятину, извращающую смысл решений партии и засоряющую мозги слушателей. Так, например, руководитель кружка на биофаке коммунист Кузнецов, обсуждая вопрос о преодолении пережитков капитализма в сознании людей, стал на путь противопоставления студенчества и научных работников зачисл в всю массу научных работников в разряд носителей пережитков капитализма. Кому, как не врагам партии и рабочего класса, нужна такая, с позволения сказать, «пропаганда»? Партия никому не позволит исказить ее решения и требует от своих членов умения глубоко продуманно и по-большевистски вести пропаганду марксистско-ленинской революционной теории. А отсюда вывод: партийная организация должна вплотную и не от случая к случаю, а постоянно руководить ходом изучения материалов съезда партии, решительно исправляя недочеты на ходу. Нужно улучшить состав руководителей кружков, заменив негодных выдержавшими политически крепкими товарищами. Парторги должны обязать коммунистов тщательно готовиться к занятиям и обеспечить активную проработку материалов съезда. Необходимо расширить охват беспартийного студенчества путем проведения с ними бесед и лекций по материалам съезда. Партийные организации и студенчество университета не могут и не должны отстать от широко развернувшегося по всей стране движения за глубокое изучение и овладение решениями 17 партсъезда, дабы эти решения по большевистски проходили в жизнь.

ВЫШЕ ЗНАМЯ ПРОЛЕТАРСКОГО ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМА

Политика наступления социализма, со всей решительностью проводимая нашей партией, является несокрушимой базой крупнейших исторических побед, одержанных под гениальным руководством тов. Сталина. Остатки разбитых капиталистических элементов в городе и разгромленного кулачества в деревне делают последние отчаянные попытки и приносят победу окончательное наступление социализма и сорвать успешный ход нашей борьбы за построение бесклассового социалистического общества.

Бесклассовое общество не может прийти в порядке так сказать самодека, его надо завоевать и построить усилиями всех трудящихся, путем усиления органов диктатуры пролетариата, путем развертывания классовой борьбы, путем уничтожения классов, путем ликвидации остатков капиталистических классов в борьбе с врагами как внутренними, так и внешними.

Эти слова т. Сталина являются главной заповедью, которой руководствуется вся партия в деле организации и мобилизации масс на борьбу за окончательную победу социализма, за преодоление пережитков капитализма в экономике и сознании людей.

Живучесть пережитков капитализма особенно сильно в области национально-шовинистического уклона. Это положение требует от всей партии максимальной большевистской бдительности, всемерного усиления борьбы с уклонами и национализмом со всякого рода уклонами от ленинского интернационализма. Оно также требует широко развертывания систематической работы по воспитанию трудящихся советской страны в духе пролетарского интернационализма, давая беспощадный отпор выступлениям националистических элементов, на конкретных фактах этих выступлений, разъясняя контрреволюционный характер уклонов и национализму, партия воспитывает тру-

дующие массы в духе преданности делу братского союза пролетариев всех стран и наций, в духе решимости и боевой готовности их отстаивать целостность СССР, как социалистического отечества между национальным пролетариата. В рядах студенчества у-та и рабфака имеются представители многих национальностей, населяющих СССР. Это обстоятельство лишний раз подчеркивает исключительную важность задачи интернационального воспитания студенчества. Нужно, однако сказать, что в этой работе проявляются далеко недостаточное и это имеет место в то время, когда классово-враждебные элементы, пробравшиеся в ряды студенчества, делают попытки контрреволюционных националистических выступлений, стремясь посеять элементы национальной розни в дружную семью пролетарского студенчества.

Ярким примером в этой области является возмутительная по своей наглости шовинистическая вылазка студентки З. Курсы сп. экономгеографии Чепсаровой. Студентка Чепсарова уже давно зарекомендовала себя зловещим дезорганизатором учебы, живя в общежитии, она систематически нарушала правила внутреннего распорядка, самовольно покидала лекционные аудитории, бросала обшестки на произвол судьбы, не веда, борьбы за чистоту, опротивевшую комнату, и наоборот распространяла вокруг себя грязь, вследствие чего и явилась в то время Чепсаровой за антисанитарную деятельность на черной доске. И когда лучшие комсомольцы общежития, во главе с членом профкома лучшей ударницей т. Карпель, повели решительную борьбу против грязи в общежитии и за укрепление внутреннего распорядка, то Чепсарова встретила эту борьбу в штыки, позволив при том оскорбить тов. Карпель, и обозвав ее «шангхай и жидовкой». Эта антисемитская вылазка злобствующего врага не была своевременно вскрыта, ибо студентка общежития, в том числе часть комсомольцев, не приняла ей серьезного по-

литического значения. Была, наоборот тенденция смазать этот факт, скрыть его от общественности и этим самым дать антисемиту Чепсаровой возможность продолжать свою контрреволюционную злобную работу. И даже при обсуждении этого факта на собрании в общежитии раздавались голоса за то, чтобы считать это дело пустяковым и отвести его за счет личных взаимоотношений Чепсаровой и т. Карпель.

Факт этот в достаточной мере говорит сам за себя. Совершенно очевидно, что в геологическом факультете имеется явное неблагополучие с работой по интернациональному воспитанию. Ясно также и то, что проработка решений съезда партии проводилась там формально и не увязывалась с конкретными задачами борьбы за реализацию этих решений в самом факультете. Этот факт является серьезным сигналом для всей парторганизации университета о неблагополучии с интернациональным воспитанием. Из него должны быть сделаны большевистские выводы. В ходе проработки материалов съезда национальному вопросу должно быть уделено исключительное внимание. Этой работой должен вплотную заняться также и комсомол. Мобилизуя массы на решительную борьбу со всякого рода проявлениями национализма, партийная организация должна резко повысить революционную бдительность к этому участку работы, помнить, что особая живучесть пережитков капитализма в национальном вопросе создает питательную среду для оживления и усиления контрреволюционной деятельности остатков враждебных нам классов. Постановления т. Сталина и решения 17 партсъезда в практике парторганизации и беспартийного актива в духе ленинского интернационализма» должна быть одним из основных центральных моментов в повседневной работе парторганизации по большевистскому воспитанию студенчества университета.

А. Л.

Работа кружка по изучению истории ВКП(б) химфака

Кружок посещают 27 чел., из них 1 коммунист, 25 комсомольцев и 1 беспартийный. В связи с реорганизацией партбюро кружок приступил к занятиям с большим оживлением — первое занятие проведено 28 ноября. К настоящему времени проработано 4 темы по программе и по 17 съезду, доклады т. Сталина, Молотова и т. д.

Метод занятий — вводная беседа, самостоятельная проработка, заключительная беседа, семинар. Плохо усвоены материалы даются задания в виде письменных ответов на вопросы. При проработке материалов по 17 съезду пользовались диаграммами материалов съезда, а также изучением географической карты, размещая плановые размещение промышленности, транспорта и других отраслей народного хозяйства СССР.

Успеваемость кружка по последнему учету следующая: очень хорошо 5 чел., удовлетв. 19 чел., неуд. 3 чел. Лучшие ударники учены: Лукинов, Клы, Шулятьев, Иванов и Дубовцев. Несмотря на ряд положительных сторон есть и недостатки: некоторые комсомольцы приходят на занятия неподготовленными и отказываются отвечать на вопросы. Не на должной высоте стоит дисциплина — посещаемость 84%. Имеются опоздания — по 10-15 минут. Активность слушателей в семинарах и беседах на должной высоте не стоит (исключая проработку 17 съезда, где беседы прошли активно). Соревнование

развернуто недостаточно. Некоторые товарищи не ведут конспектов. Несмотря на ряд мероприятий со стороны партийных и комсомольских организаторов и руководителей, все же сдвиг в улучшении незначительный. Имея такой состав кружка — почти 100% партийцев и комсомольцев — работу можно и нужно поставить гораздо лучше. Для этого нужно в ближайшее же время устранить все указанные недостатки работы. Поставить на должную высоту сов. соревнование. Каждый слушатель на занятиях должен приходить вполне подготовленным и вести конспект. Нужно активизировать методы проработки, устраивать полубюро как в кружке, так и с другими кружками.

Петров.

Комсомольская политшкола на химфаке

Начальная комс. политшкола была впервые создана в ноябре 1933 года. Состав слушателей в основном комсомольцы. Целевая задача НКПШ — ознакомление с основами марксизма-ленинизма, историей коммунистической партии, проработка важнейших решений ЦК, пленумов ЦК и съездов партии. Школой уже проработаны темы «Завещание Ленина партии», «Учение о партии», доклады т. Ста-

НАУЧНЫЕ РАБОТНИКИ ИЗУЧАЮТ 17 СЪЕЗД

Проработка решений 17 партсъезда среди научных работников химфака началась в феврале месяце. За это время проработаны 3 темы. Сейчас в связи с единым планом проработки материалов партсъезда работа кружка перестроена. Проработка второго пятилетнего плана проводится с добавлением о химической промышленности во втором пятилетии. Посещаемость кружка высокая. Отсутствуют только находящиеся в отпуске. Активность на занятиях имеется, но нужно сказать, что много научных работников систематически к занятиям не готовятся. На подготовку влияет то, что трудно достать материалы съезда. Кружок литературой пока не обеспечен, что нужно учесть культурному бюро СНР и парторганизации, приняв меры к обеспечению кружка материалами. Кружок работает по следующему методу: одним из присутствующих в течение 20-30 минут делается сообщение по теме, с выделением основных вопросов, затем приступают к общей беседе, путем постановки вопросов докладчику и всем остальным со стороны руководителя. Вопросы эти разрешаются коллективно, а руководителем подводится итог.

Этот метод оправдывает себя. Он дает возможность втянуть в обсуждение всех присутствующих, вызывая их на активное участие.

В. Савинский.

Хозчасть не обеспечивает нормальных занятий

Студенты 3 курса химфака перестали и аналитики проходят ограниченный синтез. Органический синтез является важнейшей неотъемлемой частью всего курса обучения и необходимой подготовкой к НИИ. Кроме того, должны успеть пройти в том году эту дисциплину и группы 3 курса физико-химии и органики. Однако в практике прохождения органического синтеза создавалась угроза. Сначала работы занятия в лабораториях проходили нормально. Спустя несколько недель нехватало керосину (в лаборатории газа нет), а спиртовками даже питью — необходимой температуры (100 градусов), достичь невозможно. Препятствует драгоценное рабочее время студента.

В отведенные часы студенты не удаются, а это грозит срывом подготовки к НИИ и невыполнением программы. Отмеченные недостатки усугубляются еще и самым отношением студентов к работе, т.к. староста группы переставил Павки Валентина совершенно распустил группу и во время занятий наблюдаются не работа, а сплошной галдеж и беспорядок. Нужны решительные меры со стороны декана и дирекции к устранению имеющихся недостатков.

Ал. Мальцев.

Этот метод оправдывает себя. Он дает возможность втянуть в обсуждение всех присутствующих, вызывая их на активное участие.

Ал. Мальцев.

Этот метод оправдывает себя. Он дает возможность втянуть в обсуждение всех присутствующих, вызывая их на активное участие.

Шереметьев.

До начала производственной практики студентов остались считанные дни

ФАКУЛЬТЕТЫ И КАФЕДРЫ ДОЛЖНЫ УСИЛИТЬ ТЕМПЫ ПОДГОТОВКИ СТУДЕНТОВ К ПРАКТИКЕ И ОБЕСПЕЧИТЬ ОБРАЗЦОВОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ИМИ ПРАКТИЧЕСКИХ РАБОТ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

ХИМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ ГОТОВИТСЯ К НПП

Готовиться к НПП мы начали еще с декабря м-ца, путем послания писем в предприятия и учреждения как край, так и центра. Послающая командировка научных работников по заключению договоров по НПП значительно продвинула этот вопрос. На 8 марта мы имеем мест для практики значительно больше и поэтому сможем сделать выбор лучших мест практики. Наркомпрос представил 30 мест в научно-исследовательских ин-тах при МГУ с 1-го мая, в связи с чем представил срочно перемотать график с тем, чтобы без ущерба для качества академической работы у физико-химиков и неоргаников III курса закончить на месяц раньше, т. е. 18 апреля, и до 25 апреля провести зачетную сессию. Всего необходимо послать на практику 88 студентов III к. Договоры заключены со следующими предприятиями:

1. Белоусовский швейный завод на 3 чел.
2. Кемеровский опытный завод углей на 3
3. Новосибирский Н. П. Ит стр. матер. на 2
4. Новосибирская краев. хим. лабор. на 4
5. Алейский сахарный завод на 3
6. Новосибирский углекислотный завод на 4
7. Кузнецкий металлург. комбинат на 24
8. Новосибирский спиртовой завод на 3
9. Мызгар на 3
10. Березниковский химический комбинат на 8
11. Саягорская станция акад. наук на 4
12. Научно-исслед. ин-т химии на 30

при МГУ Всего 88
Имеются ответы на запросы, но договора еще оформляются со следующими предприятиями:

1. Златоустовский инструмент. комбинат 7 ч.
2. Урал. Союзкалий 10 ч.
3. Томский физико-технич. институт 4 ч.
4. Таматар. Союзстрой 3
5. Павлодар. Союзстрой 3
6. Научно-исслед. ин-т упр. ж. д. 21

К 10 марта намечается распределение студентов по местам практики, а к 15 марта закончить подготовку программ по НПП по кафедрам. Деканат совместно со студенческой общественностью наметил организовать комиссию по подготовке к НПП, где будет сконцентрирована вся необходимая литература, программы, экспонаты, характеризующие предприятия практики, намечен также цикл лекций по вопросам предстоящей практики по окончании практики студентов по местам практики. Кафедры проведут небольшие вечерние курсы на базе пройденных дисциплин, для подготовки студентов к НПП в разрезе требований предприятия. С производством студенты должны привезти экспонаты, схемы, коллекционированные материалы, характеризующие весь процесс данного предприятия или цеха с тем, чтобы тем же вечером они могли провести отчетную выставку по НПП и эти материалы послужат материалом организации из факультета хим. музея, так необходимого нам для улучшения педагогического процесса.

КУЛЬТУРНЫЙ БЫТ ПОВЫШАЕТ КАЧЕСТВО УЧЕБЫ

Много делал попыток к организации УБСК химический факультет, но отдельного общежития не было и все попытки не увенчались успехом. Наконец, в текущем уч. году факультет получил отличное хорошо оборудованное общежитие и сразу одной из первых задач, поставленных общественными организациями факультета была организация быта студентов. Организованный бытовой коллектив должен был в своей работе добиться, с одной стороны, улучшения бытовых условий, и с другой — повышения качества учебы. В целях экономии времени у студента организовано коллективное получение хлеба и проч. продуктов. Основным упором была сделана на подготовку и проведение зачетной сессии. Имея более 50% студентов химфака, живущих в общежитии необходимо было так поставить работу, чтобы студенты к зачетной сессии пришли вполне подготовленными. Была пополнена библиотека необходимыми учебниками, организовано углубление показателей к зачетной сессии, установлен порядок в академической комнате. Слабые студенты учены, к ним прикрплены сильные. Проводилась консультационная. Зачетная сессия показала, что студенты УБСК были достаточно подготовлены, о чем говорят показатели среднего коллектива: «от. хорошо» 14,2%, «хорошо» 52%, «уд.» 33,8, «неуд.» нет. По сравнению с показателями в УБ факультета итоги коллектива выше.

Сейчас перед коллективом стоит задача дать еще лучшие показатели к началу университета.

КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН работы организации Томского Государственного Университета на 1934 год.

Число	Какие организации, кто проводит	Число
1	Собрание парторганизаций университета	8-10
21	Партгруппы по факультетам и институтам	8-10
8, 13, 16, 26	Партпрос	6-8
3, 19	Совещание парторг	6-7
3, 20	Дни военной учебы Осоавиахима	7-9
3, 15, 20	Командирские заплаты с начальствующими составом запаса из числа студентов, окончивших ВВП до 1933 г. и командиров запаса РККА из числа студ. раб., служ. и научных работников	6-9
кроме того 7 и 25	ПРИМЕЧАНИЕ: 7 и 25 для командирских занятий ветеранов по 3 часа с 6 до 9, вместо 1 часа дня с отрывом от производства.	
4, 25	Заседан. комитета ВКП(б)	6-8
3, 19	ВЛКСМ	6-8
3, 19	ВАР: ИТСО профсоюз факультетских членов ВЛКСМ, СДР и МК	6-8
7, 27	День добровольных обществ (Осоавиахим, Автодор, МОПР, ОДИ, ОПИЭ)	6-10
22	Производство совещан. по специальностям	8-10
2	Заседан. годового профкома	6-11
14	Профсоюзная по факультетам	8-10
9	Общезащитное профсоюзное собрание	8-10
28	Собрание ВЛКСМ	8-10
10	Собрание ВЛКСМ	8-10
25	Собрание ВЛКСМ по факультетам и ин-там	8-10
5, 11, 17, 23, 29	Занятия университета культуры	8-10

1. Работа всех организаций должна проводиться только в указанные дни календарным планом, ни в коем случае не заимать дней отдыха и учебы.
2. Все работы организаций должны начинаться в строго установленное время. При опоздании на 15 мин. (без уважительных причин), собрание и совещание распускать. Виновных в срочбе привле-

вать к ответственности.
3. Собрания, совещания должны продолжаться не более 2-х часов и заканчиваться не позднее 10 часов вечера.
4. Военные занятия проводить при самом высоком качестве участия.
Комитет ВКП(б)
Дирекция
Профком, комитет ВЛКСМ

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВЕРКИ ОХРАНЫ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Бригада, в составе 4-х казачьих кавалерий при комитете ВЛКСМ МГУ, и 4 казачьих кавалерий из ВЛКСМ, рабочих и служащих и 1-ков постов по охране социалистической собственности, провела поочередно проверку охраны внутри университета. Были отмечены следующие пункты: актывый зал, ботанический сад, склад топлива, конный двор, главный корпус.

В актовом зале дело обстоит благополучно, за исключением того, что незначительно пришедших в 2 часа ночи, сторож впустил бригаду открыл двери.

В ботаническом саду сторож находился в теплушке, следовательно в момент проверки в ружийной охране не было. Сторож же имеет оружие.

Склад топлива. Сторож во время проверки спал и поднялся спустя несколько минут, пока с ним через двери вели разговор и вошли в его теплушку. До этого времени кавалерия проходила по складу. Легко можно было утащить электротопилу. В изгороди была выломана доска и от этого места вели чьи то следы, очевидно имелось место хищения дров.

Конный двор. На дворе не было никого совершенно. Дежурный почтовой конюхи находился в квартире. Спустя некоторое время, после того как бригадой была обследован двор, увидев в окно бригаду, конюх поднял крик. Бригада решила провести более подробную проверку — решила скрыться. Рабочие конного двора подняли крик на всю усадьбу двора. Побегав вокруг конного двора, заперлись в шорную мастерскую. Во время их «советования» в мастерской бригадой была утащена кошева.

Главный корпус. Бригада в главный ход достучаться не могла — сторож спал. Пришлось проникать другими путями. Один из членов бригады пролез через форточку в помещенье вешалки, характерно то, что спящие там два дневных охранника не слышали этого довольно шумного появления в ночное время, по-

стороннего гостя. У внутреннего сторожа была взята из рук вытопка — он спал. К охране имущества отношение самое преступное — об этом говорят приведенные факты.

Такая же проверка была проведена и по общежитиям, целью которой была проверка исполнения приказа директора университета о внутреннем распорядке общежития. Обнаружено:

Алтайская № 10. Уголь лежит под открытым небом, в связи с чем предоставляется возможность пользоваться углем всем живущим в этой усадьбе, даже не имеющим отношения к ТГУ. Несмотря на то, что время было позднее (час ночи), грелом на весь дом радио и свет (согласно приказу) потушен не был.

Ул. Равенства № 4. Двери наружные открыты. Дежурный спит. В общежитии находился в гостях у одной студентки совершенно посторонний человек. Это во втором часу ночи. В главном входе, у самой двери, стоит ящик с арматурой (абражуры и проч.), о котором ни хозорг, ни политрук общежития, ни комедант, а следовательно и хозяйка, не знают. Предоставлена возможность пользоваться находящимся в ящике всякому мимо проходящему.

Ленинский проспект № 26. 2 ч. ночи. Наружные двери не закрыты. В некоторых комнатах спят, но двери не закрыты, можно украсть вещи. В комнате № 1, лежа на кровати с горячей пипиросой во рту был захвачен т. Парфенов. Курение в жилых комнатах — явления не единичные. В академической грязь, беспорядок, все разбросано, компата имеет заброшенный вид.

Фрунзе № 83. Около 3 часов ночи. Наружные двери закрыты, зато в комнатах идущий кавалерий грязь, в комнатах, где живут 2 чел., собралось 8 человек, играют в шашматы — турнир видите ли, у нас происходит. Со двора у самого входа в общежитие и на веранде второго этажа студенты устроили уборную. Что будет весной?

ПРОТИВ ДЕЗОРГАНИЗАТОРОВ УЧЕБЫ

Ярлыкская, 29. 3 часа ночи. Двери со двора открыты. Академическая открыта. Бригада беспрепятственно унесла 2 пары лыж, несколько книг и шапки из шкафа. Студенты курят, окурки у кровати и «целый коз» у печи. Студенты комнаты № 12, где это обнаружено, объясняют это тем, что «сегодня, перед выходным днем были у них гости — студенты других ВУЗов, которых предупредить они постеснялись».

Гоголевская 47. Четыре часа ночи. Двери открыты, академическая открыта. Такая безхозяйственность здесь обнаружена во второй раз.

Белинская № 7. Двери наружные открыты — «вход свободный для всех». Бригада совершила в общежитии 4 рейса и унесла из открытой кухни и плохо закрытого шкафа вещи с развесами и проч.

После такой «экскурсии», длившейся в течение 30 мин., некоторые члены коллектива усладили и «организованно» вышли на улицу, ловить преступников.

Семацкое, 29. Все закрыто, и в порядке. Перечисленным общежитиям надо брать пример с этого.

Столовая ТГУ. 4 часа. Два члена бригады без всякого препятствия прошли через двор кухни. Сторожом были открыты двери. Бригада прошла в помещенье, где готовится пища. Повар спал, выжидая время для работы. В пекарне 2 человека. Стоят два чана с тестом. Присутствующие работники столовой не спросили пришедших кто они.

Ни хозорг, ни политрук общежития, ни работники столовой благодаря их халатности и преступного отношению к охране социалистической собственности не придают значения тому, что в открытые помещения могут проникнуть воры, хулиганы и прочие любители поживиться за счет социалистической собственности. Такому прекрасному и разгильдяйству необходимо положить конец.

ОБ'ЯВЛЕНИЕ

Университет в лето 1934 года должен освоить строительство нового общежития на 1800 чел. и капитальный ремонт учебных помещений.

Студенты, организуйте бригады строителей.

Университету, в строительный сезон, потребуется следующая рабочая сила:

1. Асфальтчиков	18 чел.
2. Бетонщиков	12
3. Землекопов	10
4. Камнетопчиков	30
5. Кровельщиков	4
6. Кузнецов	3
7. Колопатников	2
8. Мельников	16
9. Мостостроителей	6
10. Печников	5
11. Плотников	40
12. Стекольников	10
13. Столяров	30
14. Штукатуров	30
15. Чернорабочих	45
16. Электромонтеров	12

Студенты, остающиеся на лето работать на строительстве, обеспечатся общежитием, питанием, спецодеждой и заработной платой кроме стипендии.

Запись, заключая индивидуальные в бригадных договоров производится у зав. директором по адм. доз. части т. Шефер в часы занятий с 9 ч. утра до 4 ч. вечера.

Дирекция ТГУ.

Письмо в редакцию
Товарищ редактор!
Мы, группа истологов 4 курса биофака просим поместить в газету «За качество кадров» следующее: Студент нашей группы Некрашевич повсюду себе в очень грубой форме оскорбляет одного из наших преподавателей. Группа рассматривает выходку Некрашевича, как факт распузыренности, недисциплинированности, дискредитации преподавательского состава и администрации ТГУ. На протяжении 4-х лет студент Некрашевич зарекомендовал себя среди студентов и преподавателей как склочник, дезорганизатор, прогультящий, плохой товарищ. От многих преподавателей за кафедрой Чепурнову поступали жалобы и настоятельные заявления об отводе преподавания в группе из-за поступков Некрашевича, грубым образом нарушающего занятия (преподаватели Попов, Киселева, Фукс). Группа настоятельно ходатайствует перед дирекцией ТГУ об исключении Некрашевича из университета.
По поручению группы: Смирнов, Пестикова, Тепелица.

ОТ РЕДАКЦИИ

В связи с предстоящим празднованием юбилея университета, редакция обращается к студенчеству и научным работникам с просьбой прислать материал для специального номера газеты, посвященного юбилею: Материал (статьи, заметки, очерки, фотографии и т. п.) просьба передавать по биофаку тт. РАХМАНИНУ, КАРПОВУ, КОВАЛЕВУ по физматфаку (ул. № 2), САВИЦКОМУ, химфаку ТОНЕКУЕВОЙ по геолого-почвен. факультету БЕЛОВУ